
Javni poziv za dodjelu potpora turističkim zajednicama na turistički nerazvijenim područjima 

‐ Pitanja i odgovori  

 

Pitanje: Gdje se na web stranici HTZ‐a  nalazi prijavni obrazac za Potpore turističkim zajednicama na turistički 

nerazvijenim područjima? 

Odgovor: U okviru  Javnog poziva nalazi  se online obrazac dostupan na https://potpore.htz.hr  (IX. odjeljak 

točka 1. u Javnom pozivu) 

 

Pitanje:  Da  li  se  na  javni  poziv  HTZ‐a  za  turistički  nerazvijena  područja može  prijaviti    nabavka  bine  za 

održavanje manifestacija i događanja u destinaciji? 

Odgovor: Sukladno odredbama Javnog poziva u dijelu  III. Neprihvatljivi troškovi, navedeno je da se sredstva 

potpore ne mogu dodijeliti za „zabavna, sportska i sl. događanja/manifestacije te nabavu opreme i rekvizita 

koji se koriste pri održavanju događanja/manifestacije“. 

 

Pitanje:  Da  li  je moguće  putem  Javnog  poziva  za  dodjelu  potpora  turističkim  zajednicama  na  turistički 

nerazvijenim područjima prijaviti nabavku računalne opreme? 

Odgovor: Ovim  Javnim   pozivom nisu predviđena  sredstva potpore  za nabavu  informatičke opreme, osim 

kao navedeno u točki 1.a) odjeljak II. Namjena potpore za „podizanje kvalitete informacija za posjetitelje“, a 

odnosi se na postavljenje informativnih ploča, ekrana i sl. s prikazom turističkih informacija i sl. 

 

Pitanje: Koji su troškovi prihvatljivi ukoliko se planira ulagati u šetnice, vidikovce i sl.? 

Odgovor: U odjeljku II. Namjena potpore u točki 1.a) navedeno je da će se sredstva potpore, između ostalog, 

odobravati za „uređenje šetnica, cikloturističkih,  tematskih  i poučnih staza, vidikovaca,  izletišta  i sl.,  izuzev 

izgradnje  komunalne  infrastrukture  i  hortikulturnog  uređenja“.  Time  se  misli  na  uređenje  šetnica, 

cikloturističkih,  tematskih  i  poučnih  staza,  vidikovaca,  izletišta,  ali  ne  i  izgradnju  objekata  komunalne 

infrastrukture,  odnosno  objekata  koji  se  odnose  na  opskrbu  pitkom  vodom,  odvodnju  i  pročišćavanje 

otpadnih voda, odlaganje komunalnog otpada, javnu rasvjetu i sl. 

 

Pitanje:  Smatra  li  se  izrada  projektne  dokumentacije    konkretno  prometna  studija  za  postavljanje 

signalizacije) opravdanim troškom? 

Odgovor: U  Javnom pozivu u odjeljku  III. Neprihvatljivi  troškovi navedeno  je da se sredstva potpore   neće 

odobravati  za  samostalnu  izradu  studija,  strategija,  planova,  elaborata,  projektne  i  druge  dokumentacije 

ukoliko  nakon  izrade  istih  ne  slijedi  realizacija  aktivnosti  koje  su  predmet  izrađenih  studija,  strategija, 

planova,  elaborata,  projektne  i  druge  dokumentacije  u  tekućoj  godini.  Sukladno  tome,  izrada  projektne 



dokumentacije    je  prihvatljiv  trošak  ukoliko  u  tekućoj  godini  slijedi  realizacija  predmetnih  aktivnosti  iz 

projektne  dokumentacije. 

 

Pitanje: Obzirom da  imamo nekoliko zaselaka koji su u ruralnom dijelu otoka (nisu smještena uz more), ali 

katastarski pripadaju mjestima koja  imaju prilaz moru, možemo  li se prijaviti na  javni poziv s projektom za 

spomenute, izdvojene zaseoke na otoku? 

Odgovor:  Sukladno Pravilniku o potporama  turističkim  zajednicama na  turistički nerazvijenim područjima, 

turistički nerazvijenim područjem smatraju se područja svih kontinentalnih županija osim  Grada Zagreba te 

sva naselja s područja ostalih županija, koja nemaju izlaz na more. Projekti koje kandidira turistička zajednica 

putem  ovog  Javnog  poziva  moraju  se  realizirati  na  turistički  nerazvijenim  područjima,  odnosno  u 

kontinentalnim županijama osim Grada Zagreba te u naseljima koja nemaju izlaz na more. 

 

Pitanje: Kada popunimo online obrazac  te ga pošaljemo, kako  ćemo Vam predočiti pristigle ponude  i opis 

projekta‐ da li to šaljemo poštom ili dostavljamo prilikom realizacije? 

Odgovor:  Nakon  popunjavanja  online  obrasca,  isti  ćete  isprintati,  potpisati  i  pečatiti  te  ga  s  ostalom 

potrebnom  dokumentacijom  poslati  po  pošti,  kao  navedeno  u  odjeljku  IX.  Način  kandidiranja  projekata, 

točka 1. u Javnom pozivu. 

 

Pitanje: Da  li  iznos PDV‐a po pojedinim stavkama troškovnika mora biti zasebno naznačen kada TZN nije u 

sustavu PDV‐a? 

Odgovor:  Iznos PDV‐a ne mora biti posebno naznačen, već treba navesti ukupne troškove u kojima  je PDV 

sadržan kad projekt prijavljuje TZN koja nije u sustavu PDV‐a. 

 

Pitanje: Što se točno smatra klasterom? 

Odgovor:  Turističkim  klasterima  smatraju  se  turističke  regije  u  Hrvatskoj  http://croatia.hr/hr‐

HR/Odredista/Regije   

 

Pitanje: Može li TZN kandidirati projekt uređenja Centra za posjetitelje? 

Odgovor: Sukladno Javnom pozivu u odjeljku III. Neprihvatljivi troškovi, neprihvatljivim troškovima smatra se 

ulaganje  u  izgradnju,  obnovu  ili  uređenje  različitih  objekata,  zemljišta  i  drugih  nekretnina  koje  nisu  u 

vlasništvu  TZN,  osim  za  javnu  turističku  infrastrukturu  danu  na  upravljanje  turističkoj  zajednici  od  strane 

jedinice  lokalne,  odnosno  područne  (regionalne)  samouprave,  sukladno  Pravilniku  o  javnoj  turističkoj 

infrastrukturi  (NN  131/09)  ili  suglasnosti Ministarstva  turizma;  sukladno navedenom  Pravilniku, Centar  za 

posjetitelje nije javna turistička infrastruktura. 


